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Вступ. Нестерoїднi прoтизaпaльнi зaсoби (НПЗЗ) предстaвляють групу 

лiкaрських зaсoбiв, якi ширoкo зaстoсoвуються в клiнiчнiй прaктицi, причoму 

бaгaтo з них мoжнa придбaти без рецептa. Бiльше тридцяти мiльйoнiв людей у 

свiтi щoдня приймaють НПЗЗ, причoму 40 % цих пaцiєнтiв мaють вiк пoнaд 

60 рoкiв. Близькo 20 % стaцioнaрних хвoрих oтримують НПЗЗ. Знaчнa 

"пoпулярнiсть" НПЗЗ пoяснюється тим, щo вoни мaють прoтизaпaльну, 

aнaльгетичну i жaрoзнижуючу aктивнiсть i принoсять пoлегшення хвoрим з 

вiдпoвiдними симптoмaми (зaпaлення, бiль, лихoмaнкa), якi вiдзнaчaються при 

бaгaтьoх зaхвoрювaннях.  

Мелоксикам має протизапальну, анальгетичну, жарознижувальну дію. 

Механізм анальгезуючої дії полягає у зменшенні сенсибілізуючого впливу 

простагландинів на закінчення чутливих нервів і підвищенні порогу 

збудливості таламуса. Зменшення під впливом мелоксикаму інтенсивності 

запальної реакції, набряку тканин супроводжується зменшенням больових 

відчуттів. 

Ціль роботи. Метою роботи було дослідження кінетики вивільнення 

мелоксикаму з мазевих основ. 

Матеріали та методи. Для визначення залежності концентрації 

мелоксикаму від часу проведення досліду вивчали кінетику вивільнення 

мелоксикаму в буферний розчин з рН 6,6. Для визначення довжини хвилі, при 

якій можливо найбільш повно визначати мелоксикам в розчині, проводили 
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вимірювання оптичної густини (А) в ультрафіолетовій і видимій області від 220 

до 410 нм на спектрофотометрі СФ-46. 

Результати та обговорення. При цьому виявлений широкий 

високоінтенсивний максимум при 363 нм. Для перевірки підпорядкуванню 

закону Бугера-Ламберта-Бера будували градуювальник графік залежності 

оптичної густини А від концентрації розчину. Прямолінійність графіку 

залежності оптичної густини А від концентрації мелоксикаму в розчині 

дозволяє використовувати метод спектрофотометрії для визначення 

концентрацій діючої речовини в розчинах, отриманих під час вивільнення 

мелоксикаму зі зразків. 

Висновки. В зв’язку з тим, що мелоксикам введений до складу препарату 

як протизапальна речовина, що повинна діяти максимально довго, для 

оптимального фармакологічного ефекту найбільш доцільною основою є 

гідрофобна, яка поступово вивільняє мелоксикам, і тим самим пролонгує його 

дію. 

  


